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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 26a (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e treze (07-10-
2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência do vereador Izaías de Jesus Carneiro;
após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou
ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a
leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata
da vigésima quinta reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que
efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Ofício n", 242/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em
resposta à Indicação 043/2013; Ofício n", 243/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Ofício esse em resposta à Indicação 042/2013; Ofício n", 244/2013
de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao Requerimento
009/2013; Ofício n", 245/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em
resposta à Indicação 044/2013, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue a leitura das proposições
recebidas para o conhecimento do Plenário: Requerimento n°. 013/2013 de
autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse
pedindo informações, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde
usou a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira em seguida o
senhor presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o Requerimento
n". 013/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva encaminhe ao
senhor Prefeito; Indicação n°. 045/2013 de autoria da Vereadora Maria Hilda da
Silva Artero. Indicação essa objetivando a realização de serviços que resultem
melhorias nas instalações do Centro de Eventos Municipal, em nossa Cidade,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra a
vereadora Maria Hilda da Silva Artero em seguida o senhor presidente solicitou
ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação a indicação n". 045/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de
Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e
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apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de lei n°. 030/2013 de
autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse que denomina de
Avenida Maria Rosa da Fonte Inácio a via pública que ainda não possui
denominação, e encontra-se situada no Bairro Luso, em nossa cidade, na forma
que especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira discussão e votação o projeto de lei n". 030/2013, terminada a fase de
ordem do dia, o senhor presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal
e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada
dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela
Aparecida de Oliveira, Airton Quintino, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária
realizar-se-á no dia 14 de outubro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

-~OAO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 27a (VIGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo quarta dia do mês de outubro do ano de dois mil e treze
(14-10-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-sea presentesessãoordináriasob a Presidênciado Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Airton Quintino;
após isso o senhor presidentedeclarou aberta a Fase de Expedientee solicitou
ao primeiro secretárioque efetuassea leiturada ata da reuniãoanterior, após a
leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada a ata
da vigésima sexta reunião ordinária da primeira sessão legislativa da sexta
legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que
efetuassea leitura das proposiçõesrecebidaspara o conhecimentodo Plenário:
Projeto de lei n", 031/2013 de autoriado ExecutivoMunicipal.Projetoesse que
denomina Rua existente na Vila Santo Antônio, nesta cidade, após a leitura o
senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão
permanente de legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo
regimentalemita seu parecer e devolvaà MesaRequerimento n", 011/2013 de
autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Requerimento esse pedindo
informações, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a
palavrao vereador: Izaías de Jesus Carneiro, em seguidao senhor presidente
solicitou ao competenteplenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeupor unanimidadeos votos favoráveis,declarandoaprovadoem primeira
e únicadiscussãoe votaçãoo Requerimenton". 011/2013e solicitouao primeiro
secretário da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n",
046/2013 de autoria do Vereador José Carlos da Silva. Indicação essa
objetivando a implantação de manilhamentoe calçamento poliédrico na Rua
João Santiago, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
quentão,onde usou a palavrao vereador Izaías de Jesus Carneiro e o senhor
Presidente e solicitou ao competenteplenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado em primeira e única discussão e votação a indicação n". 046/2013e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°. 047/2013 de autoria do Vereador Izaías de Jesus
Carneiro. Indicação essa objetivando fixar os pontos de embarque e
desembarque dos estudantes de ensino superior em outras Cidades, após a
leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereadorque quisesse
discutir sobre a proposiçãoem quentão, onde usarama palavra os vereadores:
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Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira, além do senhor
Presidente que solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a indicação n".
047/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva encaminhe ao
senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou
aberta declarou aberta a fase de Ordem do Dia e apresentou para segunda e
última discussão e votação: Projeto de Lei n", 031/2013 de autoria do Vereador
Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse que denomina de Avenida Maria Rosa
da Fonte Inácio a via pública que ainda não possui denominação, e encontra-se
situada no Bairro Luso, em nossa cidade, na forma que especifica e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra o vereador Izaías de Jesus Carneiro, em seguida
o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei n".
030/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o
respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de
ordem do dia e declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Gabriel Simeão Salvego,
Antoniela Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, Luiz Audezil
Soares, Luiz Mário de Oliveira, João Maria Sutil de Araújo, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-a no dia 21 de outubro de 2013, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

OÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 28a (VIGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e treze
(21-10-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Izaías de Jesus
Carneiro; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e
solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior,
após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum
dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima sexta reunião ordinária da primeira sessão
Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue a leitura da correspondência
recebida: Ofício n", 251/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em
resposta a Indicação n". 045/2013; em seguida o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura dos Atos da Mesa
para o conhecimento do plenário: Ofício n", 254/2013 e Projeto de Decreto
Legislativo n°. 002/2013 de autoria da Mesa Executiva. Decreto esse que
autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a cessão a título oneroso dos
serviços deu um rolo compactador em prol da Fazenda Rodomona e estabelece
outras providências após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência
nos trâmite do referido projeto, onde cinco votos favoráveis e dois votos
contrários (Antoniela e Luiz Mário), declarando aprovado o pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto e o encaminhou para a comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que com a máxima
urgência emita seu parecer devolva à mesa o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o
conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n", 032/2013 de autoria do Vereador
José Carlos da Silva. Projeto esse que Estabelece obrigações para as
instituições financeiras, bem como para os postos de atendimentos destinados à
prestação de serviços bancários, em relação aos usuários de tais serviços, no
âmbito do Município de Ventania, após a leitura o senhor Presidente
encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental emita seu
parecer e devolva à Mesa; Requerimento n°. 014/2013 de autoria da Vereadora
Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse pedindo informações, após
a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra a vereadora:
Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor presidente solicitou ao
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competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu seis
votos favoráveis e um voto contrário (Gabriel), declarando aprovado em primeira
e única discussão e votação o Requerimento n°. 014/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°.
048/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Audezil Soares, Izaías de jesus
Carneiro e Luiz Mário de Oliveira. Indicação essa objetivando a revitalização do
Campo do Katira e construção de quadra de bocha, em nossa Cidade, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o vereador luiz
Audezil Soares, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e
votação a indicação n". 048/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 050/2013 de autoria dos
Vereadores Luiz Audezil Soares e Luiz Mário de Oliveira. Indicação essa
objetivando disponibilizar a iluminação pública na Rua Leon Dobsz, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o
vereador Luiz Audezil Soares, então o senhor Presidente que solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação a indicação nO.050/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de
Expediente o senhor Presidente, anunciou um intervalo de cinco minutos,
retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta declarou aberta a
fase de Ordem do Dia apresentou para Primeira e única discussão e votação:
Projeto de Decreto legislativo n°. 002/2013 de autoria da Mesa Executiva.
Decreto esse que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a cessão a
título oneroso dos serviços deu um rolo compactador em prol da Fazenda
Rodomona e estabelece outras providências, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a
palavra os Vereadores Gabriel Simeão Salvego, Luiz Audezil Soares, Maria
Hilda da Silva Artero, Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Mário de
Oliveira e o senhor Presidente que solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
projeto de decreto legislativo n". 002/2013 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que tome as devidas providências e apresentou para primeira
discussão e votação: Projeto de lei n", 031/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que denomina Rua existente na Vila Santo Antônio,
nesta cidade, na forma que especifica e deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de
lei nO.031/2013; terminada a fase de ordem do dia e declarou aberta a fase de
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Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os
vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Audezil Soares, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 28 de outubro de 2013, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE
ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

~JtwÀ6J._~
OÃO~iRl~SUTIL DE ARAUJO

Primeiro Secretário
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ATA DA 29a (VIGÉSIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e treze
(28-10-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência dos vereadores Gabriel
Simeão Salvego e Luiz Mário de Oliveira; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima oitava
reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue
a leitura da correspondência recebida: Ofício n", 257/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a Indicação n". 047/2013; Ofício
n", 109/2013 de autoria do Conselho Tutelar. Ofício esse convidando os
vereadores para o encontro microrregional em seguida o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do Plenário: Indicação n°.
049/2013 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Indicação essa
objetivando a construção de uma lombada na Rua José Marchei, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o
vereador Izaías de Jesus Carneiro, em seguida o senhor Presidente solicitou
ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação a indicação n". 049/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 051/2013 de
autoria dos Vereadores Luiz Audezil Soares e Luiz Mário de Oliveira. Indicação
essa objetivando a implantação de manilhas na Rua Pedro Bueno, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o
vereador Luiz Audezil Soares, então o senhor Presidente que solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação a indicação nO.051/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de
Expediente o senhor Presidente, anunciou um intervalo de cinco minutos,
retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta declarou aberta a
fase de Ordem do Dia e passou o comando da sessão ao senhor Vice-
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presidentepor constar seu nome na proposiçãoem questão, o qual apresentou
para Primeiradiscussãoe votação:e Projeto de lei n", 032/2013de autoriado
VereadorJosé Carlosda Silva. Projetoesse que Estabeleceobrigaçõespara as
instituiçõesfinanceiras, bem como paraos postosde atendimentosdestinadosà
prestaçãode serviços bancários, em relação aos usuários de tais serviços, no
âmbito do Municípiode Ventania, e deixou a palavra livre para o vereadorque
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
Vereadores José Carlos da Silva, Izaías de Jesus Carneiro, luiz Audezil
Soares então o senhor Vice-presidente solicitou ao competenteplenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis,declarando aprovado em primeiradiscussão e votação o projetode
lei n". 032/2013 e retornou o comando da sessão ao senhor Presidenteque
apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de lei n".
031/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que denomina Rua
existentena Vila SantoAntônio, nesta cidade, na forma que especificae deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao
competenteplenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeupor
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última
discussão e votação o projeto de lei n". 031/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de ordem do dia e declarou
aberta a fase de Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Airton Quintino,
Izaías de Jesus Carneiro, luiz Audezil Soares, Maria Hilda da Silva Artero,
João Maria Sutil de Araujo, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presençade todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-áno
dia 04 de novembro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa
Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovadapelo Plenário
receberáas devidasassinaturas.

~OÃOMARIA SUTIL DEARAUJO
PrimeiroSecretário
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